



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 007/2020 AO EDITAL SEC Nº 006/2020 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INTERNO PARA SELEÇÃO DE PROFESSORES DA REDE PÚBLICA ESTADUAL DE ENSINO PARA A FUNÇÃO DE COORDENADOR DE POLO DE APOIO PRESENCIAL DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL NA BAHIA- POLO UAB/BAHIA, NO ÂMBITO DO PROJETO POLO DE APOIO PRESENCIAL AO PROGRAMA DE FORMAÇÃO À DISTÂNCIA

O **SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital SEC nº **006/2020**, publicado no DOE em 10 de abril de 2020, nos termos a seguir:

1. Exclua-se no item 2, o subitem 2.5.
2. No item 3, do subitem 3.2, leia-se: Para efetivação das inscrições de que trata este Edital, os interessados deverão preencher o anexo IV, bem como encaminhar, em arquivo único, no formato PDF (cópias digitalizadas legíveis), a documentação indicada, na ordem em que aparece no item 4.2 deste Edital para o endereço eletrônico selacao.coorde.uab@nova.educacao.ba.gov.br.
3. No item 3, do subitem 3.4, leia-se: O (A) candidato (a) que enviar a documentação incompleta ou fora do prazo ou não cumprir os requisitos da função conforme Portaria CAPES nº 232/2019, terá sua inscrição indeferida.
4. No item 6, do subitem 6.5, leia-se: As entrevistas serão realizadas, preferencialmente, via Hangouts ou qualquer outra ferramenta tecnológica que permita a interlocução de comunicação à distância com voz e imagem, em data estabelecida pela Comissão Interna. Os candidatos que efetuarem a inscrição concordam com esses termos e permitem a gravação da entrevista. As entrevistas poderão também ocorrer presencialmente na sede da SEC, desde que haja suspensão da atual situação do contexto de emergência sanitária em virtude do COVID-19.
5. No Item 9, do subitem 9.3, leia-se: Para fins de regularização funcional, os(as) candidatos(as) aprovados(as) no processo seletivo de que trata este Edital, deverão atender aos requisitos previstos na Portaria nº 5075/2016 publicada no Diário Oficial Estadual em 12/05/2016 que institui o Projeto Polo de Apoio Presencial ao Programa de Formação a Distância.
6. Permanecem inalterados os demais itens do Edital SEC nº 006/2020.

Salvador, 15 de abril de 2019.

JERÔNIMO RODRIGUES SOUZA
Secretário da Educação